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Børne- og Uddannelsesforvaltningen  

Sdr. Bjert Centralskole  

Engløkke 5C 
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Henrik Maarup Larsen 
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Emne: Referat af skolebestyrelsesmøde           20.04.26 
            

Mødedato 

20. april 2026 

Mødested 

Sdr. Bjert Skole 

Mødetidspunkt 

Kl. 17.00 - 19.30 

Referent 

Henrik Larsen 

Møde i 

Skolebestyrelsen 

 

Deltagere 

Skolebestyrelsens medlemmer samt indskolingsleder Tania Madsen under punkt 4. 

 

Fraværende 

Charlie Risborg Jakobsen - Rune Kjærgaard Lange kom senere 

 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde (B) 

Referat 12.03.26 godkendt 

Dagsorden 20.04.26 godkendt 

 

 

2. Elevrådet (O) 

Afbud fra Charlie 

 

 

3. Mødeplan for kommende skoleår 

Det blev på sidste møde vedtaget, at der skal planlægges med 6 ordinære 

skolebestyrelsesmøder. 

 

Skolebestyrelsesmøder i skoleåret 2026-2027 

 

Tirsdag     1. september  kl. 17.00 - 19.30 

onsdag         21.oktober   kl. 17.00 - 19.30        

torsdag  26. november     kl. 17.00 - 19.00 (afslutning) 

 

Torsdag            11. februar  kl. 17.00 - 19.30 

tirsdag          6. april          kl. 17.00 - 19.30          

onsdag            2. juni            kl. 17.00 - 19.00 (afslutning) 

 

Skolebestyrelseskursus 30. september 

Brugernævnsmøde 5. november  

 

 

 

 

 



 

 

 

— 

Side 2 

4. Opstart af spireskolen (O) 

Tania orienterede om Spireskolen, som er kommet rigtig godt i gang. 

Forældrene er gode til at aflevere børnene og få sagt farvel. 

Det er er velfungerende børnegruppe på 57 børn, så der er tid til ekstra voksenkontakt 

til de ganske få børn, som har behov for lidt ekstra opmærksomhed. 

Efterhånden som vejret tillader det, vil flere og flere aktiviteter foregå udendørs. 

 

 

5. Valg til skolebestyrelsen (O) 

Der er 7 kandidater til den nye skolebestyrelse fordelt på 4 nuværende medlemmer og 

3 nye kandidater.  

Der arbejdes på at finde suppleanter. 

Tankerne om forskudte valg drøftes og besluttes på næste møde, så 3 - 4 medlemmer 

i kommende periode evt. kun vælges for en 2-årig periode. 

 

 

6. Planlægning af næste skoleår (O) 

Hvor er vi i processen 

 

Der udvides med én børnehaveklasse, så vi starter næste skoleår med tre nye klasser 

på 0. årgang. Det betyder, at indskolingen kommer til at få hjemklasser helt hen forbi 

hovedindgangen på den lange gang. 

Vi fortsætter med det nuværende antal lærere og påtænker at øge timerne til co-

teaching i indskolingen. 

Fag- og opgavefordelingen er i gang, og vi er udfordret på at kunne dække fagene 

musik samt håndværk og design med uddannede lærere.  

Skemalægningen påbegyndes ultimo maj. 

 

 

7. Arbejde med principper bilag (B) bilag 

Princip for skole-hjem-samarbejdet 

 

Flere årgange forsøger at få eleverne mere på banen og med egne ord beskrive deres 

skolegang både fagligt og socialt. 

 

Det blev drøftet, om der i princippet skal indlægges to årlige forældremøder, hvor det 

ene primært omhandler trivsel, digital dannelse m.v.  

Jannick undersøger på de enkelte årgange antallet og indholdet på de forældremøder, 

der afholdes nu og princippet drøftes igen på næste møde. 

 

 

8. Status på renovering af faglokaler (O) 

Der er bevilget penge til at renovere faglokaler i kælderen og flytte fysiklokalet fra 

indskolingen til underetagen. Dermed kan der indrettes to indskolingslokaler i det 

gamle fysiklokale. 

 

Vi er stadig udfordret på gulvplads generelt og lokaliteter til glidende overgang i foråret 

samt toiletter – fagligt benævnt som ”Kapacitetsudfordringer”. 

Renovering af faglokaler og flytning af fysik igangsættes snarest, og derefter skal der 

udarbejdes en plan for Sdr. Bjert Skole, så vi på sigt kan rumme både flere klasser og 

glidende overgang. Disse lokaliteter skal være klar til skolestart i august 2028. 
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Side 3 

9. Mad til skolearrangementer (D) – Ida-Marie 

Særligt i forhold til alternativer til kød og svin  

 

Det blev drøftet, om der skal tilbydes et udbud af alternative retter til kød og svin til 

skolearrangementer – primært skolefesten. 

Skolen undersøger mulighederne, så der kan laves et større udbud. 

 

 

10.  Brug af skærm i pauser og vikartimer (D) - Ida-Marie 

 Det blev nævnt, at der i udvalgte situationer ses TV-udsendelser og film i skoletiden. 

 Skolens ledelse vil undersøge omfanget og formålet og henvise til tidligere vedtagne 

 principper. 

 

 

11.  Info 

 

• Formanden 

Michael og Uffe har orienteret brugernævnet om skolens nye organisering af 

projektopgaven i udskolingen – et spændende nyt tiltag. 

Michael orienterede fra de seneste møder i ”Skole og Forældre”. 

Formanden laver udkast til årsberetning 

 

• SFO 

Intet nyt 

 

• Skole 

Salg af candyfloss til skolefesten var en stor succes, så der købes to maskiner i 

stedet for hvert år at leje candyflossmaskiner. 

 

• Ledelse 

Der ansættes inden længe endnu en børnehaveklasseleder 

 

 

12.  Eventuelt 

 Intet 

 

 

 

 

 

 

 

Kommende møder 

 

Skolebestyrelsesmøder i skoleåret 2025-2026 

 

Tirsdag             02. juni           kl. 17.00         med efterfølgende frokost 


